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Čauec lidi !!!! 

Máme za sebou měsíc a půl školy, tudíţ uţ jich zbývá necelých 9 :D To je pozitivní zpráva 

hnedka ze začátku co?? xD  

Doufáme, ţe jste úspěšně zvládli začátek nového školního roku, první písemky, 

zkoušení a učení. A tomu, kdo ještě nezačal se školními povinnostmi, radíme, aby urychleně 

začal. Protoţe, jak uţ jsme se zmiňovali v minulém čísle, ,,učitelé uţ se těší, jak nás zničí a 

budou nás mučit ´´. Jestli u vás ještě nezačali, těšte se…. 

Ono to příjde….časem :D… 

A abychom se dostali dál od učitelů, učení, zkoušení, psaní, počítání a myšlení, 

připravili jsme nové číslo Gajdoš time, ve kterém najdete, to co vţdy xD  

 

 

Zatím se mějte a přejeme vám pěkné počtení ☺  
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Parlament 22.09.08 

V pondělí 22.9. se konal první parlament v tomto školním roce. Přivítali jsme mezi 

sebou nové tváře a rozdělili jsme si funkce. Letos nás povede Eva Sýkorová a já - Lucie 

Kazdová. Do týmu parlamentářů (tak se nově jmenuje zdravé jádro) patří ještě Radek 

Konečný, Petr Janko, Laura Sorgerová, Míša Krulová a Sára Poštulková.  

Přišla se za námi podívat Ivka Vitámvásová, která nám řekla něco málo o předbíhání v 

bufetu, o sběru papíru, který tento týden právě probíhá : 6. - 10.10., také o sběru textilu : 

8.10., tedy dnes. Uţ víme, kdo nasbíral nejvíc obnošených textílií. Takţe pozoooooor - trocha 

napětí - je to 8.B a hned v závěsu 9.B!!!!! Gratulujeme. Aspoň jsme udělali něco prospěšného 

pro jiné lidi a pro ekologii, ne? Vrátím se k tomu sběru - sbírejte i pomerančovou kůru. 

Děcka, sušte, vaţte a noste! Pojedete za odměnu do Vyškova!  

Jinak jsme se  bavili o našem "Desateru" a o "Pravidlech souţití". Víte, ţe vše máme 

ve školním řádu? Já jsem to nevěděla. Taky jsme diskutovali o akademii. Na tento rok se uţ 

ţádné Gen Rosso neplánuje (bohuţel), a tak to můţeme rozjet na naší akademii! Dále jsme 

mluvili o patronátech  osmáků a prvňáků, deváťáků a šesťáků. A ještě poslední důleţitá věc. 

Jak jste si určitě všimli, máme účelně "obohacenou " nejen naši jídelnu, ale i WC! Tak si to 

nekaţme a udrţujme si vše v pořádku!!!!! 

Šachisti, nezapomeňte se přihlásit na turnaj, který se uskuteční v pondělí 13.10. od 

14,00 - 17,00 ve sborovně školy!!!!! 

Příští schůzka bude v pondělí 20.10.08.  

Seznam členů parlamentu: 

4.A - Míša Laurová, Ondra Havlíček 

4.B - Kristýna Dostálová, Eliška Floriánová 

4.C - Kamila Koutná, Míša Malcová 

5.A - Lukáš Pavlíček, Martin Musil 

5.B - Dan Jurečka, Khrystyna Tureha 

6.A - Nikol Alanová, Klára Pospíšilová 

6.B - Laura Sorgerová, Míša Krulová, Katka Machulová 

7.A - Sára Poštulková, Thúy 

8.A - Hanka Sýkorová, Jitka Čurdová 

8.B - Radek Konečný, Petr Janko 

9.A Bára Šnajdrová, Tomáš Popela 

9.B - Eva Sýkorová, Lucie Kazdová  
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Tým Gajdoš Time 
 

Vedení : Mgr. Jana Kněžínková  

 

 Jméno : Tereza Mihulková 

 Pozice : Šéfredaktorka, redakční fotografka 

 Třída : 9.B 

 Zájmy :  přátelé, hudba, počítač, kina 

 

 

 

 

 Jméno : Vladimír Stein 

 Pozice : Morální podpora šéfredaktora a grafická úprava 

 Třída : 9.B 

 Zájmy : hudba, počítač, florbal, televize, hry 

 

 

 

 Jméno : Veronika Gromusová 

 Pozice : Redaktorka ( rozhovory )  

 Třída : 9.B 

 Zájmy : tanec, hudba., počítač, přátelé, kina 

 

 

 

 

 Jméno : Tadeáš Nevěčný 

 Pozice : Redaktor ( filmy, hudba ) , příprava do rozhlasových relací 

 Třída : 9.B 

 Zájmy : hudba, počítač, televize, florbal, přátelé 

 

 

 

 

 Jméno : Tomáš Keler 

 Pozice : Redaktor ( novinky z prvního stupně ) , reprodukce rozhlasových relací 

 Třída : 9.B 

 Zájmy : počítač, hudba, florbal, přátelé 



 

 5 

 

Gajdoš Time – Proč ne ?       říjen 2008 

 Jméno : Zuzana Skřebská 

 Pozice : Redaktorka ( filmy a hudba )  

 Třída : 9.B 

 Zájmy : počítač, hudba, přátelé, Kofola 

 
 

 

 Jméno : Nela Šotková 

 Pozice : Redaktorka ( ankety )  

 Třída : 9.B 

 Zájmy : hudba, zvířata, přátelé 
 

 

Jméno : Lukáš Souchop 

Pozice : Redaktor ( novinky z prvního stupně )  

Třída : 9.B 

Zájmy : hudba 

 

 

 

 Jméno : Vendula Koreňová 

 Pozice : Redaktorka ( zvířata a zábava ) 

 Třída : 8.B 

 Zájmy : kreslení, hudba 

 

 

 

  

 Jméno : Veronika Hlávková 

 Pozice : Redaktorka ( zvířata a zábava ) 

 Třída : 8.B 

 Zájmy : kreslení, hudba, přátelé 

 
 

   

Jméno : Ondřej Pala 
Pozice : Redaktor ( sport )  

Třída : 7.A 

Zájmy : sport, hudba 
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La Fashion party - Lužánky 

Dne 25. září se zapsaní ţáci 8. a 9. tříd vypravili na 

malou přehlídku, kde se prezentovali střední a vyšší 

odborné školy v oboru textilním a oděvním designu, 

popřípadě kadeřnic nebo kosmetiček. Tato akce byla 

zdarma a zcela dobrovolná.  

Mohli jsme sledovat 3 módní přehlídky, líčení a 

upravování modelek, nebo poslouchat rockovou 

skupinu s názvem Smrha. Líčili a upravovaly se tam 

nejenom modelky, ale i návštěvníci této akce :) 

Letáčky s bliţšími informacemi jsme mohli dostat u 

těchto škol : Vyšší odborná škola oděvního designu a 

managmentu a střední uměleckoprůmyslová škola textilní, Střední škola potravinářská a 

sluţeb, Střední odborná škola zahradnická a střední odborné učiliště Rajhrad a další... 

 

Fotogalerie 
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První akce deváťáků se šesťáky 

7.10, se v 9.B a 9.A se konala první akce deváťáků se šesťáky. Úkolem deváťáků bylo, 

připravit různé hry a soutěţe pro mladší spoluţáky.  Šesťáci si utvořili dvojice, popřípadě 

trojice a postupně se utkávali v kaţdé soutěţi s jinou dvojicí. Na kaţdém stanovišti za splněné 

úkoly, byly přiřazeny body, které se na konci sečetly a poté se vyhlásily první tři 

nejúspěšnější dvojice.  

A jaké na šesťáky čekaly disciplíny? Např. :  

- hod na cíl 

- kříţovky 

- kvízy 

- 15 věcí k zapamatování 

- člověče nezlob se 

Zhodnocení : Šesťákům se líbilo, to co pro ně deváťáci připravili. Samozřejmě byli rádi za 

to, ţe se nemuseli dvě hodiny učit, coţ se zamlouvalo i ţákům z devátých tříd. Deváťáci z této 

akce nebyli zas aţ tak unešení, protoţe někteří šesťáci se chovali velmi neslušně, drze a občas 

i podváděli. :-/  

Další akce se šesťáky se bude konat v listopadu a bude to společná návštěva Anthroposu.   

                       

Krok za krokem 

 

Krok za krokem je název projektu, kterého se zúčastnili školy z celé České republiky. Ţáci 

měli napsat v počítačové podobě, jaká nebezpečí na nás číhají v kaţdodenním ţivotě. Dále se 

měla napsat vysvětlení, proč k těmto situacím dochází. Aţ bylo vše sepsáno, poslala se konečná 

verze E- mailem. První tři místa dostaly  peněţitou odměnu pro třídu. Bylo to aţ několik tisíc. 

Vybraní zástupci tříd co vyhráli si pak přišli na Novou radnici pro ceny. 

Ve třídě 8. B to bylo takhle: Celá třída se rozdělila do skupinek. Kaţdá skupina odeslala 

svou práci p. uč. Drábkovi. Ten si je přečetl a uloţil na Společné. Kaţdý ţák/ ţákyně pak sám 

za sebe sepsal všechny práce skupin do jedné. Ta nejlepší se pak odeslala E- mailem na 

vyhodnocení. Všechna tři místa náhodou obsadila naše škola . Byly to na prvním místě 6. A 

na druhém 8. B, na třetím to byla 8. A. Na Novou radnici se pak vypravili vedoucí skupin. 

 

O projektu ţáci řekli: „ Bylo to docela dobrý. “  

                                   „ Nevadilo mi to.“ 

                                „  Nuda! “   

                                „Další trhlej projekt. “ 

                                                                                           Vendy 8. B 
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Tropická bouře 

Režie: Ben Stiller 

Scénář: Ben Stiller, Justin Theroux   

Hrají: Ben Stiller, Robert Downey Jr., Jack Black, Mattew McConaughei, Tom Cruise, 

Tobey Maguire  

Pro začátek malý test: líbila se vám Stillerova komedie Zoolander? Skousnete sprosté 

nadávky a drsný humor? Připadá vám legrační, kdyţ někdo máchá ustřelenou hlavou, ze které 

stříká krev, teče mozek a on si pořád myslí, ţe je to jen replika? Ale je jedno jak odpovíte, 

protoţe tenhle film prostě musíte vidět. 

Tugg Speedman (Ben Stiller) je něco 

mezi Rambem a vojákem z Čety, který 

touţí po nějaké ceně za svůj talent , Kirk 

Lazarus  (Robert Downey Jr.), ten má cen 

aţ moc, chce jen vědět co vše dokáţe 

zahrát a tak se nebojí kvůli své roli nechat 

přeoperovat na černocha a Jeff Portnoy 

(Jack Black), herec, který by rád prchnul 

ze své pověsti fekálního humoristy. 

Všechny spojuje film, který by se měl stát 

nejdraţším a nejlepším válečným 

snímkem všech dob. Jenţe natáčení se 

moc nedaří - náklady stoupají, atmosféra 

houstne a herci se ne a  ne vcítit do svých rolí, a proto se reţisér odhodlá k zoufalému činu, 

vysadí vojáky v opravdovém pralese na pospas skrytým kamerám. Jenţe herci v pralese 

narazí  na pašeráky drog, kteří si myslí, ţe to jsou američtí vojáci, kteří tu jsou kvůli nim. A 

tak mezi tím, co domorodci střílí ostrýma, nic netušící herci si myslí, ţe je to vše součástí 

natáčení. 

Recenze od Dušana Kamana, 9.B: 

Celý film je skvělý, vtipný, brutální a akční. Uprostřed se sice trošku zadrhává, ale vy 

stejně budete umírat smíchy, jako já.  Nedoporučoval bych ho sice slabším povahám, ale ti co 

aspoň něco vydrţí ho rozhodně vidět musí. Protoţe můj prostor v tomto časopisu je omezený, 

musím vám ještě aspoň oznámit, ţe film má ale ještě jednu tajnou zbraň: Toma Cruise 

maskéry změněného k nepoznání. Ať ho máte rádi nebo ne, úplně vás odrovná. 

Zapomněl jsem napsat, ţe tento film je nepřístupný do 15 let, ale to vás přece neodradí. 



 

 9 

 

Gajdoš Time – Proč ne ?       říjen 2008 

Rozhovor 

1. Proč učíte zrovna na Gajdošce?  
Dala jsem si inzerát a paní ředitelka mě 

kontaktovala. Někdo Hv přece učit musí. 

2. Chtěla byste, aby vaše děti chodily na 

Gajdošku? (Chtěla byste je učit?) 
Ne nechtěla bych je učit, proto chodí do školy 

v Bohunicích. 

3. Sledujete „VéKáVéčka“ nebo „Ordinaci“? 
Ani jedno, sleduji jen Uvolněte se prosím. A 

někdy mě děti v neděli zlákají na pohádku. 

4. Jaký máte názor na Evu a Vaška?  
Ţádný, kdo to chce poslouchat, ať to poslouchá. 

5. Co tedy posloucháte?  
Já poslouchám všechno a nic. Jsem tolerantní člověk, klidně si poslechnu jak Linkin 

Park, tak operu od Janáčka. 

6. Chtěla byste být třídní učitelkou? 
Jsem na částečný úvazek, takţe to nejde. Ani na plný bych nechtěla, protoţe jsem 

třídní byla. Mám vzpomínky, které bych nechtěla zapomenout. 

7. Baví vás učit v Mediální učebně? 

Velmi ráda, protoţe je tady super vybavení. 

8. Jak jste prospívala na ZŠ? 
S vyznamenáním. Já ráda chodím do školy. Teď třeba chodím na jazykovku. 

9. Kam jste chodila na SŠ? 

Chodila jsem na stejnou jako paní ředitelka, na Střední pedagogickou školu v Brně. 

Jsem vystudovaná učitelka v mateřské školce. 

10. Jste spokojená se svojí výplatou? 

Kdybych dostávala 50 000 měsíčně, tak ano. 

11. Co znamená ten lev na vašem krku? 

Jmenuje se Lucas a pomáhá mi učit angličtinu v 1. 

a 2. třídě. 

12. Bude se vám po nás stýskat? 

Asi ano.I kvůli projektu s Gen Rosso. Určitě si 

často zavzpomínám. 

13. Líbil se vám rozhovor? 

Ano 

Děkujeme V
2 

 

 

 

 

 

!!!POZOR!!! Pokud máte nějaký návrh, s kým příště udělat rozhovor, napište nám  

(můţete i otázky) na G.Time@seznam.cz 

V
2
 (foto:Mihul) 

mailto:G.Time@seznam.cz
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Zábava  

Vtipy o zvířatech pro zasmání: 

Jaký je rozdíl mezi létajícím a  běţícím králíkem? Ten létající má zádech orla. 

Medvěd si otevřel obchod. Přijde k němu zajíček a ptá se: "Medvěde, máš shnilou mrkvičku?" 

Medvěd na to: "No dovol, zajíci, v mém obchodě je jen kvalitní čerstvé zboţí. Nic starého ani 

shnilého tu nemám." Zajíček odešel a druhý den je tam znovu: "Je shnilá mrkvička?" 

Rozladěný medvěd ho vyhodil a myslí si: "Ten zajíc mi nedá pokoj, dokud mu tu mrkvičku 

neseţenu." Dalšího dne přijde zajíček a ptá se: "Máš shnilou mrkvičku?" Medvěd říká: 

"Podívej, zajíci, tohle je solidní obchod a shnilou mrkvičku tu nevedu, ale speciálně pro tebe 

jsem ji sehnal. Takţe shnilou mrkvičku mám." Zajíček vytáhne legitimaci a povídá: 

"Obchodní inspekce!"  

Sejdou se zvířátka v dţungli a lev povídá: ˝Jsem rád,ţe jsme se tu sešli.˝ A ţába hned opakuje. 

˝Jsem ráda, ţe jsme se tu sešli.˝ Lev: ˝Uděláme si výlet.˝ Ţába zase opakuje: ˝Uděláme si 

výlet.˝ Lev se naštve a povídá.: ˝A ta zelená svině nikam nejede. Nato ţába: ˝Chudák 

krokodýl, ten se tak těšil. 

Na okně ve čtvrtém patře sedí chlapec. Tu se z okapu připlazil na jeho parapet slimák. Kluk 

do něj cvrnkl tak, ţe slimák spadl na zem. Minuly tři roky. Mladík slyší zvonek ode dveří, 

vyhlédne kukátkem - tam nikdo. Otvírá a vidí slimáka, jak sedí na zvonku a říká: "Frajere, to 

před chvílí, to mělo znamenat co? 

Běluha 

 

Běluha severní je ozubený kytovec z čeledí 

narvalovitých typický svou bílou barvou. 

Pro Běluhy severní je charakteristické jejich 

zbarvení, podle kterého byly pojmenovány. 

Jejich průměrná délka se pohybuje kolem 4,5 

metru, někteří jedinci však mohou dorůst aţ 6 metrů 

a můţe váţit 1 200 kg. Mláďata jsou světle šedá a 

bílou barvu získají po dosaţení pohlavní zralosti ve 

čtyřech letech. Zuby jsou kuţelovité, stejně dlouhé 

aţ 6 cm a asi 2 cm v průměru. Běluhy jsou 

masoţravci, kteří jako svou potravu sbírají mořské ţivočichy ţijíc na dně. Vyskytují se ve 

studených mořích Arktidy a na jih pronikají aţ k ústí řeky Quebec, pronikají rovněţ do 

sibiřských řek. 
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Chcete nám něco poradit?? 

Máte nápad na rozhovor nebo 

článek?? 

Chcete se podílet na tvorbě 

školního časopisu?? 

Pište nám svoje názory a 

náměty na: 

G.Time@seznam.cz 

mailto:G.Time@seznam.cz
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